
REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DE BLOU 
 

SEANCE DU JEUDI 2 AVRIL 2026 

 
L'an deux mille vingt-six, le deux avril à 18 H 30, le Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, 
s'est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur 
Jean-Philippe RETIF. 
Présents : Mesdames et Messieurs RETIF Jean-Philippe – BOIREAU Christophe (pouvoir de P. GUILLAUT) - 
SAINT-JEAN Stéphanie - BOUSSELIN Antoine - MANDOT Pascal - CUBEAU Sylvie - HERVE Véronique - 
CUREAU Sabrina - BRETECHER Syndie -– MANCEAU Julien - GROLLEAU Sylvain - PERCEVAULT Laura. 
GUION-RICHARD Valérie - MASSON Nicolas. 
Excusés ayant donné pouvoir : M. GUILLAUT Pascal (pouvoir à C. BOIREAU) 
Absent :  
Secrétaire de séance : Mme PERCEVAULT Laura. 
 
 INDEMNITES DE FONCTION DU MAIRE ET DES ADJOINTS 

La population municipale est de 959 habitants. Les indemnités sont donc calculées par rapport à la strate de 500 
à 999 habitants. Le Maire percevra donc une indemnité de 1820,96€ brut et les adjoints 483,81€ brut. Le conseil 
adopte à l’unanimité ces indemnités (13 oui). 
 
 DELEGATION DU CONSEIL MUNICIPAL AU MAIRE 

Le Conseil Municipal peut déléguer tout ou partie de ses attributions au Maire. Cette délégation permet de simplifier 
le fonctionnement de la commune et évite au conseil municipal d’avoir à délibérer sur toutes les affaires. Il peut 
ainsi alléger les ordres du jour ou espacer les séances. Le maire rend compte à chacune des réunions du conseil 
municipal des actes accomplis dans le cadre d'une délégation. Jean-Philippe RETIF donne lecture des délégations 
qui lui sont attribuées et le Conseil les valide. (14 oui) 
 
 CONSTITUTION DES COMMISSIONS COMMUNALES 

Le Conseil Municipal procède à la désignation des membres aux différentes commissions communales (voir 
tableaux ci-joint). 
 

COMMISSIONS COMMUNALES 

 
 COMMISSION VOIRIE – RESEAUX – AGRICULTURE - URBANISME  

  Responsable de la commission : M. BOUSSELIN Antoine, 3ème ADJOINT 

  Membres de la commission 
  M. GROLLEAU Sylvain 
  M. MASSON Nicolas 
  M. GUILLAUT Pascal 
  M. MARX Guillaume (membre extérieur) 
 
 COMMISSION BATIMENTS COMMUNAUX - SALLE DES FETES et CIMETIERE 

  Responsable de la commission : M. BOIREAU Christophe, 1er ADJOINT 

  Membres de la commission 
  Mme SAINT-JEAN Stéphanie 
  Mme HERVE Véronique 
  M. MANDOT Pascal 
  M. BOUSSELIN Antoine 
  M. GUION-RICHARD Valérie 
 
 
 
 



 COMMISSION AFFAIRES SCOLAIRES (école - restaurant scolaire -garderie) et SPORTIVES 

  Responsable de la commission : M. BOIREAU Christophe, 1er ADJOINT  

  Membres de la commission 
  Mme SAINT-JEAN Stéphanie 
  Mme CUREAU Sabrina 
  Mme CUBEAU Sylvie 
  Mme MASSON Isabelle (membre extérieur) 
 
 
 COMMISSION JEUNESSE (école - restaurant scolaire -garderie) et SPORTIVES 

  Responsable de la commission : Mme SAINT-JEAN Stéphanie, 2ème ADJOINTE 

  Membres de la commission 
  M. BOIREAU Christophe 
  Mme CUREAU Sabrina 
  Mme CUBEAU Sylvie 
  Mme MASSON Isabelle (membre extérieur) 
 
 VIE ASSOCIATIVE CULTURELLE SPORTIVE 

  Responsable de la commission : M. BOIREAU Christophe, 1er ADJOINT  

  Membres de la commission 

  Mme PERCEVAULT Laura 
  Mme BRETECHER Syndie 
  M. MANDOT Pasczl 
 
 COMMISSION CADRE DE VIE (aménagement - environnement) et COMMUNICATION SOLIDARITE 

  Responsable de la commission : Mme SAINT-JEAN Stéphanie, 2ème ADJOINTE 

  Membres de la commission 

  Mme CUREAU Sabrina  
  Mme HERVE Véronique 
  M. GUION-RICHARD Valérie 
  M. GUILLAUT Pascal 
  M. MANCEAU Julien  
  Mme MASSON Isabelle (membre extérieur) 
 
COMMISSION PERSONNEL COMMUNAL  

  Responsable de la commission : M. RETIF Jean-Philippe, LE MAIRE 

  Membres de la commission 

  M. BOIREAU Christophe 
  Mme SAINT-JEAN Stéphanie 
  M. BOUSSELIN Antoine 
  Mme CUREAU Sabrina 
 

COMMISSION D'APPEL D'OFFRES (C.A.O.) 

 
 M. RETIF Jean-Philippe, MAIRE, Président de la Commission 

 
MEMBRES TITULAIRES MEMBRES SUPPLEANTS 
 M., BOIREAU Christophe 1er Adjoint  Mme HERVE Véronique, conseiller municipal 
 Mme SAINT-JEAN Stéphanie, 2ème Adjoint  M. MASSON Nicolas, conseiller municipal 
 M. BOUSSELIN Antoine, 3ème Adjoint  Mme BRETECHER Syndie, conseiller municipal 
 



COMMISSION COMMUNALE D'HARMONISATION DES CULTURS DE MAÏS et CALAMITE AGRICOLE 

 
 M. RETIF Jean-Philippe, MAIRE et PRESIDENT de la commission 

MEMBRES DU CONSEIL MUNICIPAL 

 
 M. BOUSSELIN Antoine, 3ème Adjoint 
 M. MASSON Nicolas, conseiller municipal 
 M. GROLLEAU Sylvain conseiller municipal 
 

MEMBRES DU SYNDICAT LOCAL PRODUCTEURS DE MAIS 

    SEMENCE : M. LEBEAUPIN Simon 
 M. BARON Romain    INDUSTRIEL : M. GUISTEAU Jérôme  
    FOURRAGER : M. RETIF Antoine 

 
 REPRESENTANTS AUX SYNDICATS INTERCOMMUNAUX 
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré et à l’unanimité des membres présents, désigne les représentants 
de la Commune aux différents SYNDICATS INTERCOMMUNAUX : 
 

COMMUNAUTE D’AGGLOMERATION SAUMUR VAL DE LOIRE 

 
 M. RETIF Jean-Philippe, le Maire 
 BOIREAU Christophe, 1er Adjoint (suppléant) 
 

SYNDICAT INTERCOMMUNAL UNITE PEDAGOGIQUE BLOU - NEUILLE (S.I.U.P.) 

 
 M. BOIREAU Christophe, 1er Adjoint  Mme SAINT-JEAN Stéphanie, 2ème Adjoint 
 Mme CUREAU Sabrina, conseiller municipal   Mme PERCEVAULT Laura, conseiller municipal 
 

SYNDICAT INTERCOMMUNAL D'ENERGIE DE MAINE-ET-LOIRE (S.I.E.M.L.) 

 
DELEGUE TITULAIRE DELEGUE SUPPLEANT 
 M. RETIF Jean-Philippe, Maire  M. BOUSSELIN Antoine, 3ème Adjoint 
 

PARC NATUREL REGIONAL LOIRE - ANJOU - TOURAINE (P.N.R.) 

 
DELEGUE TITULAIRE DELEGUE SUPPLEANT 
 Mme GUION-RICHARD Valérie, conseiller municipal  M. MANCEAU Julien, conseiller municipal 
 

SYNDICAT INTERCOMMUNAL A VOCATION UNIQUE LOIRE-LONGUE (SIVU) 

 
DELEGUEE TITULAIRE DELEGUEE SUPPLEANTE 
 M. BOIREAU Christophe, 1er Adjoint  Mme SAINT-JEAN Stéphanie, 2ème Adjoint 
 

ESPACE DE VIE SOCIALE EVS NORD SAUMUROIS 

 
DELEGUEE TITULAIRE DELEGUE SUPPLEANT 
 M. BOIREAU Christophe, 1er Adjoint  M. RETIF Jean-Philippe, Le Maire 
 

SPL RESTAURATION COLLECTIVE DU SAUMUROIS 

 
DELEGUEE TITULAIRE 
 M. RETIF Jean-Philippe, Le Maire 
 



SMBAA SYNDICAT MIXTE DU BASSIN DE L’AUTHION ET DE SES AFFLUENTS 

 
DELEGUE TITULAIRE DELEGUE SUPPLEANT 
 M. BOUSSELIN Antoine, 3ème Adjoint  M. GROLLEAU Sylvain, conseiller municipal 
 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
Centre de gestion : le conseil municipal va renouveler la convention avec le centre de gestion de la fonction 
publique territoriale pour la durée du mandat (15 oui) 
 
Devis : le conseil municipal valide le devis de l’entreprise Talon pour la pose d’une clôture au terrain du local 
technique pour un montant de 4 301€ TTC et le devis d’AB Service pour la zone de matérialisation du centre bourg 
pour un montant de 5 560,80€ TTC 
 
Food-Truck : deux personnes ont demandé à la commune pour installer un food-truck un soir dans la semaine. 
Le conseil municipal est d’accord sur le principe et validera son choix prochainement. 
 
Bâtiments communaux : le conseil municipal ira visiter une partie des bâtiments communaux à chaque début de 
séance. 
 
Comice : la commune doit se renseigner pour les branchements électriques et eau pour le comice agricole 
 
Chien errant : un chien errant sur la route de Vernantes a attaqué deux autres chiens. La gendarmerie a été 
contactée Le maire va appeler à nouveau le propriétaire afin de remédier à ce problème qui devient récurrent 
 
Conseil : les réunions de conseil se dérouleront le deuxième mardi de chaque mois à 19h de mai à octobre et à 
18h30 de novembre à avril. 
 
Plus rien n'étant à l'ordre du jour la séance est levée. 
 
 
Le Maire, Le Secrétaire de séance, 
Jean-Philippe RETIF Christophe BOIREAU 
 
 
 


